



<b>10.2.2020 17.00 -19:00 Uhr</b>	<b>PROTOKOLL PULS+200210Team.PLATTFORM#20</b>
Webdesign Webredaktion Graphik Verantw. IO6	Heike Bablick Katrín Schwahlen verhindert Petra Moog
Protokoll	PM
Moderation	alle

Thema	Inhalt/Ergebnis	Art	zuständig	Termin
<b>Check-In</b>			alle	
<b>Video- Pluggins</b>	Heike und Heinz haben für die Check-out Videos nach eingehender Analyse ein umfangreiches und nützliches Video-Pluggin finden können. Es funktioniert im Groben: Alle Originalvideos mit Handbrake.fr Videos encoden, dann in die Mediendatei hochladen und gemäß der Hilfedatei, die Heike und Heinz geschrieben haben, verfahren. Danke! Das Video-pluggin ist lizenzfrei und gibt unzählige auch größere Filme auch in sehr guter Qualität. (Genauso gut wie Adobe Media!) Nächster Schritt: Petra lädt Forum.A Checkout Filme hoch und testet.	I	Heike & Heinz  Petra	a.s.a.p.
<b>Plattform- Poster</b>	Vorschlag von Katrin und Petra wird hinsichtlich der Namensnennung folgendermaßen verbessert 1. heiKE/NZ webarchitects . Webprogrammierung 2. Partner weglassen, Organisationen ergänzen		Katrin	27.2.2020
<b>Plattform- Protokolle</b>	Fotos für Plattform-Protokollseite an Katrin schicken, statt schlechte Skype-Fotos.			
<b>Zugang Erasmus- Seite</b>	Privilegien für die Erasmus-Seite für Katrin und Petra erweitern.		H & H	erledigt
<b>check-out</b>				
<b>Nächste Team-TelKo</b>	<b>17.02.2020 17.00 Uhr</b>			